
V Odoleně Vodě 24. května 2024 

   Dobrý den pane Vítězslave, 

 zdravím vás z Odoleny Vody. Nedávno jsme vás, váš život a vaše dílo studovali, tak jsem se 

rozhodla vám napsat dopis. Všechny informace jsme společně nastudovali v základní škole, 

která je pojmenována po vás.  

   Já jsem se rozhodla napsat o vašem díle. Hlavně o vašich básních, které jste napsal pro svou 

milovanou Dorotku.  

   Nedávno jsme o vás tvořili ve skupinkách projekty. Naše téma projektu bylo vyznání lásky, 

tudíž i vaše dílo. Já jsem konkrétně měla na starosti zpracovat text o vaší sbírce básní, kterou 

jste vydal celkem třikrát v letech 1859, 1862 a 1871. Mně osobně se pracovalo velmi dobře. 

Všichni jsme si práci spravedlivě rozdělili a následně zpracovali, s týmem jsem tedy byla 

spokojená.  

   Projekty, které jsme ve škole vytvořili a nastudovali, jsme následně odprezentovali ve vašem 

rodném domku v Dolínku. Domkem nás provázel pan průvodce Roman Straka, který nám také 

řekl spoustu nových a zajímavých informací. Z vašeho rodného domku je dnes takové menší 

muzeum, takže na zdech jsou vyvěšené informace a obrázky související všechny s vaším 

životem. Jak už jsem zmínila, všechny projekty jsme si v domku odprezentovali a následně 

jsme si také zasoutěžili na otázky právě vybrané z projektů. A nakonec jsme se podívali na váš 

pomník, který je kousek od domku, před kterým jsme si také udělali společnou třídní fotku.  

   Musím říct, že jsem se toho o vás dozvěděla spoustu. Dříve jsem o vás nevěděla téměř nic, 

ale dnes už mám o vás něco nastudováno. Dozvěděla jsem se třeba, že jste z lásky pro Dorotku 

vymyslel mnoho oslovení, kterých je kolem šedesáti. Také 

vím, že jste se dříve jmenoval Vincek Hálek, nebo že jste dříve 

rád cestoval např, do Polska nebo Malé Asie. Také jsem ráda 

že, Antonín Dvořák se nechal inspirovat třemi vašimi díly, 

protože to je velmi významná osobnost české historie, stejně 

jako vy.  

   Nakonec bych vám chtěla poděkovat, že jsem měla tu čest 

napsat tak významné osobnosti jako jste vy. Jsem také ráda, že jsem se dozvěděla o vás hodně 

nových informací a jsem o něco moudřejší.  

         S pozdravem      Adéla Ambrozová, VIII. A 


